

实施节水行动,探索符合区情的节水之路——

咸安建设节水型社会受肯定

本报讯(通讯员 刘海洲 龚汝雯)9月28日,水利部全国节水办一级巡视员李烽一行来到咸安区,就县域节水型社会年度重点工作等情况进行调研督导,对该区建设节水型社会工作成效给予了高度肯定。

当天上午,李烽一行先后来到该区官埠桥镇雨坛村猕猴桃节水灌溉基地、黄鹤楼酒业,对水资源集约利用情况进行实地调研,详细询问该区农业、工业及社会节水等相关情况。

据悉,近年来,该区始终把水资源利用作为最大的刚性约束,实施全社会节水行动,探索符合区情的节水之路,不断提升水资源集约节约利用水平,节水型社会建设成效明显。2017年该区被列为全省第三批县域节水型社会达标建设县,2020年完成了县域节水型社会建设任务,并于2021年元月通过了省水利厅技术评估和行政验收,同年7月被水利部公布为第四批节水型社会建设达标县。

在调研时,李烽充分肯定了该区落实国家节水行动取得的工作成效,希望该区继续加强科技创新,不断做好节约用水、循环用水、有效用水等方面工作,努力将节水工作引向深入。同时,树立生态环保理念,走可持续发展之路;重视科技、发挥科技的重要性,加强节水制度的建设力度;教育全区广大人民群众养成良好的节水习惯,完善节水工作的体制机制,形成引领社会节约用水的良好风尚。

群众点单 党员领单 党群签单

咸安商贸物流区着力为群众办实事

本报讯(通讯员 熊潇 王坤)“我在这住了有20多年的时间了,以前这条路是泥巴路,地势低,下雨的时候雨水直往房子里面灌,现在好了,水泥路铺到了家门口,咸安商贸物流区还安排人帮忙疏通了管道,优化排水设施,干净又卫生。”10月8日,走在新修的路上,咸安区官埠桥镇官埠社区居民刘元生一脸喜悦。

自党史学习教育“我为群众办实事”活动开展以来,咸安商贸物流区干

部职工隔三差五就到创文社区联系点走访。“我们一方面迅速向领导汇报情况,另一方面,实地摸底调查,联系施工单位,着手实施主路硬化和排水沟清理等工作。项目共花费资金9万元,目前已全部完工。有效解决了该社区宿舍住户出行不便的问题。”咸安商贸物流区工作人员樊彪说。

这是咸安商贸物流区开展“我为群众办实事”实践活动的一个缩影。

据悉,今年以来,咸安商贸物流区在辖区和创文联系点推行“菜单式”服务。即通过实行群众点单、党员领单、党群签单的方式,着力解决群众最急最难最忧最盼问题。

“截至目前,我们已经切实解决辖区市场和创文联系点反映的各类大小问题30余件,投入资金共100余万元。”咸安商贸物流区工会主席郑建军说。

咸安区政务服务
和大数据管理局
鼓励年轻干部
奋发有为

本报讯(记者 葛建伟)10月9日,咸安区政务服务和大数据管理局召开局机关年轻干部恳谈会。会上,该局党组书记、局长王先柏代表局党组鼓励年轻干部把握机遇,增长才干,奋发有为。

据悉,该局针对局机关年轻干部作风不实,工作衔接不到位,遇到问题止步不前,不思考去怎么面对;学习劲头不足、方法不得当,闲暇时间打游戏多,研究工作少,钻研业务少等问题,召开年轻干部恳谈会,“对症下药”,希望年轻干部做工作的有心人,细心解决毛糙和考虑不周的问题,耐心解决直面群众和困难回避、止步不前的问题,恒心解决做事不专、心浮气躁、静不下心的问题。教育年轻干部做学习的有心人,向原著学、向文件学、向各级领导的讲话学;向身边人学,学他人之长,补自己之短。

该局年轻干部也一致表示,要努力改掉一些坏习惯,学会自立、自律,少打游戏,多做工作、多思考工作,从干中学、干中悟,每日三省吾身,使自己每天进步一点,珍惜时光,勤奋工作,争创佳绩。

咸安人社局
**甘当服务
企业“店小二”**

本报讯(通讯员 胡红春 金文豪)“创业怎样担保贷款?”“企业用工怎样规避风险?”……9月29日,咸安区人力资源和社会保障局举办“人社惠民政策进企业”专题培训讲座,帮助企业用足用好国家支持企业发展的政策,甘当服务企业发展的“店小二”。

培训时,该局相关负责人深入浅出地讲解了企业职工保险、工伤保险、就业政策、创业担保贷款、劳动保障、企业用工风险分析及管控等内容,耐心细致地解答了企业职工提出的问题。同时与企业参训人员进行沟通交流,针对企业发展现状,结合当前人社工作相关情况,积极为企业提供对策,助力企业高质量发展。

“通过今天的培训,使我们进一步了解到党和政府在优化企业营商环境上,是在出实招,这对我们今后的企业生产、运营都会起到帮助和提升作用”。当天,来自咸宁市汇美达工贸有限责任公司的负责人孟怀望高兴地对记者说。

“下一步,我局将进一步为企业做好‘保姆式’服务,当好企业发展壮大的‘店小二’,做好企业培训指导的服务专员,积极开展各类培训,让国家各项惠企强企政策,更好地施惠企业发展壮大。”该局党组书记、局长汪性智表示。

庆祝国庆·筑梦金秋、爱心助学、党史学习教育宣讲……

聂家村这场晚会丰富多彩

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 孟巨峰 董静)9月28日晚,夜色宜人,微风习习。咸安区汀泗桥镇聂家村文化广场人头攒动,热闹非凡。该村在此举办“庆祝国庆·筑梦金秋、爱心助学暨党史学习教育宣讲文艺晚会”。

据悉,该村历史古老悠久,文化底蕴深厚。自古立有“行孝当先、遵规守约、勤耕细织、苦读诗书”等家训。其家训一直激励着一代又一代子孙,本分做人,老实做事,勤奋好学,努力拼搏。特别是近年来,该村学子学习劲头更足,求学氛围更浓。2021年,该村有10名优秀学子以优异成绩考入全国各名校,其中,田子昂同学以663分的

好成绩考入武汉大学,郑玲同学以606分的好成绩考入浙江工商大学。

该村举办此次晚会,一方面旨在推进党史学习教育活动深入开展,教育村民,不忘党恩跟党走;另一方促进扶智与扶志相结合,进一步激励全村学子勤学苦读,积极进取,努力争做“德、智、体、美、劳”全面发展的社会主义接班人,在全村掀起尊师重学、重教兴学的浓厚氛围。

“各位领导、各位父老乡亲:大家晚上好!今晚,我们怀着无比喜悦的心情站在村里百姓大舞台,隆重举行‘庆祝国庆·筑梦金秋、爱心助学暨党史学习教育宣讲文艺晚会……’当晚7时,晚会在该村党支部书记邓继承热情洋溢

的致词中拉开了序幕。

《没有共产党就没有新中国》《走进新时代》《江南桂花香》《山丹丹花开红艳艳》等音乐合奏节目,表达了该村党员干部村民对伟大的党、伟大的祖国的无限热爱之情,抒发了他们在建设家乡,全面推进乡村振兴的征途上,铿锵前行,不畏困难的坚强决心。

据悉,该村此场晚会还现场为10名优秀学子每人奖励1000元助学金,由家长上场代领。中途插入党史知识有奖抢答环节,答对的村民每人获得一份精美礼品。

晚会内容丰富、形式不拘一格,在喜庆祥和、热烈奔放中落下帷幕。

刘洁:杏林耕耘守初心

●图/文 记者 葛建伟 通讯员 孟蒙

“刘护士,护理技术好,人又好……”“刘护士,护理病人特别细心,又给我量体温、又摸我的头,还叮嘱我风扇、空调不要对着吹……”9月29日,记者走到咸安区官埠桥镇卫生院门口时,看见几位村民正从该院出来,一边走,一边这样议论,赞美之情溢于言表。

据悉,村民们所说的刘护士,名叫刘洁,今年30岁,该院护士,中共党员,2011年7月从湖北科技学院护理专业毕业后到咸安区横沟桥镇中心卫生院工作3余年,2014年调到该院工作至今。几年来,刘洁工作勤奋踏实,刻苦钻研业务,优质服务患者,受到医院领导充分肯定和患者及家属一致赞扬。特别是在今年的疫苗接种工作中,刘洁

更显“英雄本色”。她积极服从领导安排、调配,每天六点早起前往医院布置接种现场,兼顾常规疫苗的接种工作,处理各种疫苗接种应急事件,晚上加班至九、十点钟完成各类疫苗的登记、数据统计,做报表汇报实时工作进展。“喂……喂……”一天晚上10多钟,已经劳累了一天的刘洁刚躺上床休息,就接到了送苗电话。“好的,我马上过来……”刘洁放下手机,随即翻身起床,将年幼的大宝、小宝(两个孩子)交给年迈的婆婆(丈夫在外工作)。“妈妈,妈妈……”孩子们哭喊起来。“乖……乖……,医院有事,跟奶奶一起睡,妈一会就回。”说完,刘洁便推门而出,消失在漆黑的夜色中。不一会,刘洁



赶到医院,立即将疫苗接收,一一登记、入库,完成即将接种的各年龄段居民的信息登记,为次日疫苗接种做好准备,返回家里时,已是凌晨一点多钟。

“刘洁护士作为一名年轻的护士,在医疗工作中总是兢兢业业,任劳任怨,舍小家,顾大家。可谓‘杏林耕耘守初心’。”采访结束时,该院党支部书记、院长李孝良对刘洁给出了这样评价。